
GOBIERNO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO 

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO 

IV. 

V. 

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA 

ALVAR0 OBREGÓN, CELEBRADA EL VEINTICUATRO DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICUATRO. 

VI. 

Ciudad de México, reunidos en el Salón Belisario Domínguez de la Alcaldia Alvaro Obregón, 

siendo las dieciocho horas con trece minutos del día veinticuatro de mayo de dos mil 

veinticuatro, se reunieron: Mariana Rodriguez Mier y Terán, Encargada del Despacho de 

los Asuntos de la Administración Pública de la Demarcación Territorial y Secretaria Técnica 

del Concejo en Alvaro Obregón; los C.C. Luis Armando Báez Molina, Kenia Atziri García 

Lara, Oscar Romero Mendoza Estrada, Dannis Pamela Guadarrama Espinosa, Guillermo 

Ruiz Tomé (via remota), Liliana Guadalupe Montaño González, Ruth Elizabeth Parra 

García, Heriberto Morales y Ångel Augusto Tamariz Sánchez, todos Concejales en Alvaro 

Obregón, para celebrar la Quinta Sesión Extraordinaria, se procede a dar inicio en los 

siguientes términos 

VII. 

VIlI. 

ÁLVARO, 
OBREGÓN 
Tu Alcaldía Aliada 

Lista de asistencia. 

ALCALDIA ÁLVARO OBREGÓN 
SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONCEJO 

--ORDEN DEL DÍA-

Declaratoria de Quórum y apertura de la sesión. 
Toma de protesta de Concejales suplentes. 
Lectura y aprobación del Orden del dia. 

2C24 
Felipe Carrillo 

PUERTO 

Cierre de la Sesión. 

Lectura y aprobación del Acta de la Déécima Segunda Sesión Ordinaria del 

Concejo. 
Informes Trimestrales sobre el estado que guarda el Ejercicio del Gasto, a 

Marzo de 2024. 
Presentación, y en su caso, aprobación del Acuerdo Aprobación del Monto 

de Recursos 2024 del Fondo Adicional de Financiamiento de las Alcaldías 

y su distribución. 

-DESARROLLO DE LA SESIÓN 

En relación con el desarrollo del punto NÜMERO I- Lista de asistencia y ll.- Declaratoria 

de Quórum y apertura de la sesión, la Encargada del Despacho de los Asuntos de la 

Administración Pública de la Demarcación Territorial pasó lista a los presentes y una vez 

concluido el pase de lista y estando presentes nueve concejales se declaró "LA 
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ALCALDÍA ÁLVARO OBREG 
SECRETARÍA TÉCNICA DEEL CONG 

EXISTENCIA DEL QUÓRUM Y LA APERTURA DE LA SESION". 

A continuación, se procedió a desahogarel punto NUMERO Ill.- Derivado de las solicitudee 

de licencia de la Concejal Sandra Jenny Ramírez Elizalde y del Concejal Sergio Sandoval 

Barrios, se tomó protesta a sus respectivos suplentes, la C. Dannis Pamela Guadarrama 

Espino y el C. Heriberto Morales. 

Acto seguido, se procedió al punto NÚMERO IV.- Lectura y Aprobación del Orden del Dia. 

para lo cual, la Encargada del Despacho de los Asuntos de la Administración Pública de la 

Demarcación Territorial dio lectura al mismo, sometiéndolo a aprobación del Concejo, el 
cual fue APROBADO POR MAYOR0A de los presentes. 

El punto NÚMERO V.- Lectura y aprobación del Acta de la Décima Segunda Sesión 
Ordinaria del Concejo, se propuso a los integrantes del Concejo obviar la lectura dado que 
fue remitida con anterioridad a la celebración de la presente sesión. Se sometió para su 
aprobación el Acta de la Décima Segunda Sesión Ordinaria, la cual fue APROBADA POR 
MAYORÍA de los presentes. 

En el asunto NÚMERO VI, se anunció que fueron enviados vía correo electrónico iunto con 
la convocatoria de la sesión, los Informes sobre el estado que guarda el Ejercicio del Gasto, 
tanto el del Periodo Enero-Diciembre 2023, como el de Enero-Marzo 2024, por lo que con 

ello se acató lo dispuesto en los Artículos 104 y 146 de la Ley Orgánica de Alcaldias de la 
Ciudad de México, en el sentido de presentar dichoS intormes, ya que éstos no ameritan 
discusión ni mucho menos aprobación del Concejo. SE DAN POR DESAHoGADOS 
AMBOS INFORMES 

Acto seoauido. la Encargada del Despacho de los Asuntos de la Administración Püblica de 
la Demarcación Territorial, Mariana Rodriguez Mier y Terán, procedió a desahogarel punte 
NÚMERo VIl del Orden del Dia, correspondiente a la Presentación, y en su caso 
aprobación del Acuerdo Aprobación del Monto de kRecursos 2024 del Fondo Adicional de 
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Financiamiento de las Alcaldias y su distribución, por lo que se le concedió el uso de la voz 
al Arq. Margarito René Chicho Escobar, Director General de Obras y Desarrollo Urbano, 

para que expusiera los cuatro proyectos que contiene el Acuerdo. 

6 

Al término de lo anterior, la Encargada del Despacho de los Asuntos de la Administración 

Pública de la Demarcación Territorial, Mariana Rodriguez Mier y Terán, sometió a votación 

por separado cada uno de los cuatro proyectos que conforman el Acuerdo Aprobación del 

Monto de Recursos 2024 del Fondo Adicional de Financiamiento de las Alcaldias y su 

distribución, siendo APROBADO el acuerdo en su integralidad y resultando la siguiente 

votación parcial de cada uno de los cuatro proyectos que contemplan el citado Acuerdo:--

2024 

ALCALDA ÁLVARO OBREGÓN 
SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONCEJâ 

Proyecto 1.- REHABILITACIÓN DE LA CARPETA ASFÁLTICA (REPAVIMENTACIÓN), 

EN OCHO COLONIAS, DENTRO DEL PERÍMETRO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO 

0 3 Abstenciones: OBREGÓN. Votos a favor: Votos en contra: 

Queda APROBADO. 

Felipe Carrillo 
PUERTO 

Abstenciones: 

Proyecto 2.- PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE VIALIDADES DE EMPEDRADO Y 

ADOQUÍN, DENTRO DEL PERÍMETRO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN. Votos a 

3 .Queda APROBADO. 
favor: 6 Votos en contra: 

Proyecto 3.- REHABILITACIÓN DE ALBERCAS PÚBLICAS (LA CUESTA y PEDRO"EL 

MAGO" SEPTIÉN), DENTRO DEL PERÍMETRO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN. 

Abstenciones: 0 Votos a favor: 
3 

Queda APROBADO. 

Queda 

Proyecto 4.- REHABILITACION DEL FORO AL AIRE LIBRE TORRES DE POTRERO, 

DENTRO DEL PERÍMETRO DE LA ALCALD0A ÁLVARO OBREGÓN. Votos a favor: 

3 
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---DOY FE-

Finalmente, la encargada de despacho puntualizó que toda vez que la naturaleza de la 

sesión era de carácter extraordinario, y de conformidad al artículo 14 del Reglamento 
Interno del Concejo, en las sesiones extraordinarias se tratan exclusivamente los asuntos 
Contenidos en el orden del dia. Una vez agotados todos los asuntos en cartera, siendo las 
diecinueve horas con diez minutos del veinticuatro de mayo de dos mil veinticuatro, la 
Encargada del Despacho de los Asuntos de la Administración Pública de la Demarcación 
Territorial, Mariana Rodriguez Mier y Terán, procedió a desahogar el PUNTO NUMERO 
VIl.- Cierre de la Sesión, dando por concluida la QUINTA Sesión Extraordinaria del Concejo de la Alcaldia Álvaro Obregón. 

Luis Armando Báez Molina 

Concejal Circunscripción 1 

ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 
SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONCEJO 

En cumplimiento al artículo 93 de la Ley Orgánica de Alcaldias de la Ciudad de México, la 
Quinta Sesión Extraordinaria del Concejo fue transmitida a través de la página de Internet de la Alcaldía, de la cual se quarda una copia electrónica en los archivos de la Secretaría 
Técnica; levantándose para constancia la presente acta, misma que es firmada en tres 
tantos, por los que en ella intervinieron. 

Mariana Rodriguez Mier y Terán 
Encargada del Despacho de los Asuntos de la Administración Pública de la 

Demarcación Territorial y Secretaria Técnica del Concejo en 
Álvaro Obregón 

2Ca 

Kenía Atziri García Lara 
Concejal Circunscripción 2 

Pelipe Cah PUERT 
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TECNICA 
naturaleza 

ALVARO 
Rega edlarme asuri 
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Öscar Romero Mendoza Estrada 
Concejal Circunscripción 3 

Guillfmd/Ruiz Tomé 
Concejal Circunscripción 5 

Ruth ERzabeth Parra García 
Concejal Répresentación Proporcional 

PRESENTÓ JUSTIFICANTE DE INASISTENCIA POR 
CAUSA DE FUERZA MAYOR 

lleana Jiménez Naranjo 
Concejala Representación Proporcional 

ÁLVARO, 
OBREGÓN 

Calle Canario S/N, Esq. Calle 10, Col. Tolteca, 
Telefono 55 5276 6700 

Tu Alcaldía Aliada 

2024 
Felipe Carrillo 

PUERTO 

ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 
SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONCEJO 

Dannis Pameta Guadarrama Espino 
(Suplente de la Concejal Sandra J Ramirez Elizalde) 

Concejal Circunscripción 4 

Liliana Guadalupe Montaño González 
Concejal Circunscripción 6 

Heriberto Morales 
(Suplente del Concejal Sergio Sandoval Barrios) 
Concejal Representación Proporcional 

Ángel Augusto Tamariz Sánch�z 
Cohcejal Representaçión Proporcional 
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